

优化调整稳就业政策措施 全力促发展惠民生

新华社4月26日电日前,国务院办公厅印发《关于优化调整稳就业政策措施全力促发展惠民生的通知》,要求以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入实施就业优先战略,优化调整稳就业政策措施,多措并举稳定和扩大就业岗位,全力促发展惠民生。

《通知》明确三方面政策。一是激发活力扩大就业容量。加大对吸纳就业能力强的行业企业的扩岗政策支持,建立岗位收集、技能培训、送工上岗联动机制,对吸纳高校毕业生等重点群体就业的,一揽子兑现社会保险补贴、吸纳就业补贴、职业培训补贴等政策。支持金融机构开展稳岗扩岗服务和贷款业务,优化贷款审批流程,增加信用贷等支持。发挥创业带动就业倍增效应,支持重点群体从事创意经济、个性化定制化文化业态等特色经营,落实创业担保贷款及贴息政策,简化担保手续,落实免除反担保要求。加大技能培训支持力度,大规模开展重点行业、急需紧缺职业(工种)技能培训,按规定给予职业培训补贴、技能提升补贴等支持。继续实施失业保险稳岗返还政策,中小微企业按不超过上年度实际缴纳失业保险费的60%返还,大型企业按不超过30%返还。

二是拓宽渠道促进高校毕业生等青年就业创业。鼓励企业吸纳就业,对企业招用符合条件的未就业高校毕业生、登记失业青年的,可发放一次性吸纳就业补贴。鼓励引导基层就业,稳定基层服务项目规模,实施“大学生乡村医生”专项计划,支持到城乡社区就业创业。支持国有企业扩大招聘规模,稳定机关事业单位岗位规模,实施2023年百万就业见习岗位募集计划,落实就业见习补贴等政策。

三是强化帮扶兜牢民生底线。加强困难人员就业帮扶,提供“一对一”就业援助,对符合条件的困难毕业生发放一次性求职创业补贴。保障困难群众基本生活,做好失业保险金、代缴基本医疗保险费和失业农民工一次性生活补助等发放。将符合条件的生活困难失业人员及家庭,纳入最低生活保障、临时救助等社会救助范围。及时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,按规定向困难群众足额发放物价补贴。

《通知》要求,各地要加强组织实施,细化实化政策措施,持续优化经办流程,加快推进网上办理。要规范资金管理使用,严格履行程序规定,健全风险防控机制,保障资金安全运行。

国办印发通知

近期全国疫情防控形势总体平稳

人民日报4月26日讯(记者杨彦帆)国务院联防联控机制26日召开新闻发布会。国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋说,随着“五一”假期临近,人员流动增多。要按照“乙类乙管”要求落实防控措施,持续强化监测预警,密切跟踪国内外疫情动态和病毒变异情况,加强重点机构场所常态化疫情防控,方便群众安全便捷出行、健康祥和过节。

“近期,全国疫情防控形势总体平稳,各地疫情处于局部零星散发状态,个别地区疫情有小幅上升的迹象。”国家疾控局传染病防控一级巡视员贺青华说,全国发热门诊监测数据显示,全国疫情总体处于低水平的波动状态,特别是4月上旬,疫情降至2022年12月以来的最低水平,4月中旬以后,单日阳性数和阳性占比均呈小幅上升趋势。

贺青华表示,专家研判认为,随着时间推移和我国部分人群免疫保护水平的降低,近期部分地区疫情开始出现缓慢上升,感染者主要集中在三类人群:一是未被感染人群,二是免疫水平已经下降的人群,三是存在免疫缺陷的人群。总体上,专家认为全国短期内出现规模性疫情的可能性较小。

当前,我国检出奥密克戎变异株XBB.1.16输入,该变异株的传播力和致病力如何?中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍,总体上看,本土病例仍以BA.5.2和BF.7及其亚分支为主,XBB及其亚分支增长较快。近期,输入性病例中XBB变异株已占绝对优势,本土病例中XBB变异株占比增长明显,从3月初的1.5%增加到4月10日至19日的18%。世卫组织认为,目前证据显示,XBB.1.16的全球

流行风险低于XBB.1.5和其他正在流行的变异株。虽然在不同国家,包括XBB.1.5为主要流行株的国家人群中已经观察到XBB.1.16具备了一定的传播优势,以及与XBB.1.5相当的免疫逃逸能力,但是没有因感染XBB.1.16而导致重症入院和死亡增加的报道。

“五一”假期人员大规模的流动可能会增加疫情传播的风险,但是造成规模性疫情传播的可能性小。”贺青华建议,公众加强出行或者旅途中自我健康监测,密切关注目的地传染病疫情形势。在旅途中,做好个人防护,保持良好的卫生习惯。

国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红表示,“五一”假期期间,要保障人民群众的看病就医,并进一步加强疫情监测分析。将加强发热门诊和救治床位、药品设备等物资的准备

工作,加强医务人员的培训和专家的会诊巡诊工作。

交通运输部运输服务司副司长韩敬华说,预计营业性客运量和自驾出行量将创2020年以来“五一”假期新高。交通运输部将多渠道动态更新、及时发布拥堵缓行路段等路网运行信息,对重点路段制定疏堵和分流绕行预案,引导自驾人员合理选择出行时间和出行线路。

文化和旅游部市场管理司副司长李骁勇说,针对“五一”假期出游疫情防控,文化和旅游部指导A级旅游景区严格落实“限量、预约、错峰”要求,合理控制游客接待上限,加强出入口、重点游览点、室内演出场所等关键节点的管理,完善引导体系,优化设置游览线路,防止发生大面积、长时间人员聚集。



4月26日,在敦煌市西关小学,合唱团的孩子们在课后服务时间练习合唱。今年以来,甘肃省敦煌市持续探索具有特色的中小学课后服务模式,坚持全面发展与个性化成长相统一,鼓励学校自主设置“菜单化”课后服务内容,组织美术、体育、舞蹈、合唱、剪纸等一系列学生兴趣社团,并将敦煌文化融入丰富多彩的社团活动中,课后服务效能和质量得到提升,促进学生健康快乐成长。新华社记者 陈斌 摄

全力保障群众出行安全顺畅

人民日报4月26日讯(记者张天培)日前,公安部交通管理局召开全国视频会议,部署2023年“五一”假期交通管理工作。今年“五一”假期时间较长,旅游探亲需求集中释放,受免费通行政策刺激,预计自驾游、周边游、跨省游明显增多,安全畅通压力巨大。

公安部交通管理局要求各级公安交管部门树牢底线思维,全警动员、全员上路,加大在重点时段、易拥堵节点和事故多发路段的巡逻力度,全力保安全、保畅通,切实防范大事故、大拥堵,全力为群众假日出行创造良好的道路交通环境。

会议要求,要主动会同交通运输、气象、文化旅游等部门,了解交通流量、恶劣天气、旅游需求等情况,研判本地风险,查找薄弱环节,采取针对性措施。要以旅游客车、“营转非”大客车等为重点,迅速会同交通运输部门、应急管理部门深入客货运企业,检查动态监控等制度落实情况,集中约谈、曝光问题企业,加强对旅游包车乘客使用安全带情况的检查和提醒。

拍卖公告

我公司受牙克石市城市基础设施投资有限责任公司的委托,于2023年5月7日10:00开始,对乌里雅斯沟工程废料进行网络公开竞价。

- 一、竞价时间:2023年5月7日10:00至2023年5月8日10:00(延时除外)
二、竞买标的:乌里雅斯沟工程废料
三、竞价方式:网上竞价(中台平台https://paimai.cca123.org.cn)
四、报名日期:2023年5月4日-2023年5月6日16:00前
五、展示时间:即日起
报名地址:牙克石市天悦城68号楼107号门市黑龙江信方拍卖有限公司
报名须知:竞买人需携带有效身份证明原件及复印件一份,企业单位携带营业执照、法人身份证复印件各一张,交纳保证金为¥30000.00元(大写金额:叁万元整)到我公司办理竞买手续。
联系人:刘旭
咨询电话:17614909117
黑龙江信方拍卖有限公司

穿行在密林深处的“守护者”

(上接第一版)走进208管护站,映入眼帘的不仅有干净整洁的院落,还有浓浓的生活气息。巩延军说:“每年春季,我都带领队员们移栽花木植于管护站院中,整个小院绿意盎然,生机勃勃,让队员们感受到管护站其实就是我们第二个温馨的‘家’。为丰富站上职工日常生活,我们还在附近空地上种一些蔬菜,不仅能保证值班人员吃上新鲜的蔬菜,休班回家的同事还可以捎带一些纯绿色食品,带回家与家人分享。”

巩延军不只是一名深山里的“守护者”,还是一名摄影爱好者。

他说:“我们不是专业的摄影团队,一开始就是在巡山的时候,喜欢用手机拍一些照片,然后大家相互分享。为了呼吁更多的人重视保护生态环境,每次我都会挑选出一些好看的照片,配上‘绿水青山就是金山银山’这样简单的文字分享到朋友圈,想不到很多人都很关注,并纷纷点赞。”

如今,208管护站里的管护员巡护时都会带上

手机,拍照已成为他们的习惯。在巡护途中,对偶遇的野猪、野兔、野鸭、豹子和各种鸟类,都用手机拍下来,编辑整理发到朋友圈,发给队友,一幅幅人与自然和谐共生的景象,润物无声地引导着队员们不断增强热爱自然、保护森林的意识。

多年来,巩延军始终将诚实守信的工作理念贯彻于自己的工作中,“功成不必在我,功成必定有我”是他常挂在嘴边的一句话,多少次在急难险重的任务面前,他都冲锋在前,用实际行动诠释着一名共产党员的初心使命。他也常常和几位站员说,我们的职责不仅仅是要保护好这片森林不受到侵害,更要通过坚定的信仰把这片森林守护好,让更多的人认识林区、了解林区、爱上林区。

天空是蓝色的,森林是绿色的,巩延军和队友们穿梭在林海,巡护在山中,宛如一支翠绿色的“画笔”,在这幅美丽的水墨画中留下了前行的印记,勾勒出一道道靓丽的“风景线”。绿水青山正是因为他们辛苦付出而闪耀着耀眼的光芒……

内蒙古自治区实施高校毕业生等青年就业创业推进计划

内蒙古日报4月26日讯(记者梅刚)记者从自治区人社厅获悉,为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,扎实推动就业工作走深走实,近日,我区印发实施2023年高校毕业生等青年就业创业推进计划,集中力量挖掘就业岗位资源,做实做细就业服务,做好困难托底帮扶,推动高校毕业生等青年高质量充分就业。

该计划包括10项重点任务,分别是中小微企业吸纳毕业生就业政策落实行动、公共部门稳岗扩岗行动、高校毕业生等青年创业服务支持行动、“职引未来”系列招聘行动、公共就业服务进校园行动、离校未就业毕业生服务攻坚行动、青年专项技能提升行动、就业见习质量提

升行动、就业困难结对帮扶行动和就业权益护航行动。

计划要求,聚焦中小微企业落实各项就业政策,推广“直补快办”模式;充分发挥创业园、孵化基地和高校大学生创业服务站等载体作用,提供项目推荐、政策咨询、成果转化、跟踪扶持、咨询服务等一站式服务;适时组织开展小规模、专业性招聘,定期举办综合性招聘活动;拓展企业新型学徒制培训、技能研修、新职业和职业技能培训等多种模式;加大科研类、技能类、管理类、社会服务类岗位开发力度,推出一批示范性见习岗位;对困难离校未就业高校毕业生开展“一对一”帮扶,优先提供岗位信息、组织培训见习及公益性岗位。

【品味天府】双卧十日 成都、峨眉山、报国寺、乐山大佛、九寨沟、黄龙、都江堰
【精华景点】佛教圣地——峨眉山 四大佛教名山之一、世界文化、自然双遗产
【超值赠送】四川特色火锅变脸晚会——价值260元/人
【精心服务】特色酒店:成都2晚商务准四酒店,升级一晚奢华中外五星酒店